
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 30 de Maio de 2019, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan de Araujo, o 

qual fez a chamada de Vereadores presentes, sendo: Judivan, 

Hélio, Duvan, Romildo, Ildean, e Neném.  Tendo 

declarado aberta a sessão pediu proteção a Deus. Logo após 

o Presidente justificou a ausência dos vereadores Márcio, 

Jailson, João e Izabelle por motivo superior. Em seguida o 

Presidente pediu para que o Primeiro Secretário o vereador 

Hélio Rodrigues fizesse a leitura da Ata anterior, que foi lida 

colocada em discussão e votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Presidente fez um minuto de 

silêncio em virtude do falecimento de: Adelaide Barreiro 

Lemos, Jelminha, João Jacinto, Maria Leuda, Otávio Delfino, 

Maria do Desterro Lopes e Titico Pedro. Logo após o 

Presidente pediu para que o Segundo Secretário Romildo 

Rodrigues fizesse a leitura do expediente, sendo: Projeto de 

Lei N°06 de 2019-Propositura do Poder Executivo, 

representado pelo Prefeito Constitucional Divaldo Dantas. 

Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária para o exercício de 2020 e dá outras 

providências. Proposta de Emenda à Lei Complementar do 

Município N°01/2019-Propositura do vereador Márcio José 

Gomes Rufino. Acrescentar no Inciso III do Artigo 2°, da Lei 

Complementar N°025/2018 do Município de Itaporanga-PB. 

Requerimento N°70/2019-Propositura do vereador João 

Pereira de Sousa. Asfaltar o trecho que liga o aeródromo de 

Itaporanga a BR 230. Requerimento N°86/2019-Propositura 

do vereador Márcio José Gomes Rufino. Voto de aplausos ao 



Atlântida E. Clube pela realização do POEIRÃO 2019. Voto 

de aplausos a Polícia Militar do 13° Batalhão, pela segurança 

do evento. Voto de aplausos a Liga Desportiva de Itaporanga 

pela boa atuação e principalmente a José Silva (Dedé de 

Conrado e Auxiliar da Arbitragem) pelo ato de honestidade 

praticado na atuação profissional. Casos como o de José Silva 

tem que ser reconhecidos para que se propaguem por toda 

sociedade. Requerimento N°87/2019-Propositura do 

vereador Márcio José Gomes Rufino. Voto de aplausos a 

Rádio Boa Nova FM 87,9 da Fundação Anália Rodrigues. 

Voto de aplausos a Rede Primeiro Minuto. Voto de aplausos 

a Rádio Nepó Web pela grande transmissão do POEIRÃO. 

Em seguida o Presidente passou a palavra ao Líder de 

Situação o vereador Hélio Rodrigues, o qual saudou a todos 

presentes. Lamentou profundamente as perdas de pessoas tão 

queridas de Itaporanga, e desejou as famílias os sinceros 

sentimentos. Ressaltou que o Senhor Titico Pedro era um 

homem íntegro e que ajudou bastante no desenvolvimento da 

cidade. Falou que seu requerimento foi acolhido pelo 

Governo do Estado e pelo Prefeito Divaldo Dantas, a 

implantação de cisternas nas Escolas do município de 

Itaporanga. Agradeceu o apoio dos vereadores, do 

Governador e do Prefeito. E reiterou que era um grande feito 

que deveria ser comemorado. Parabenizou o empenho da 

Comissão formada por Manoel Osmino, a Igreja Católica, a 

Secretaria de Agricultura Municipal e Secretaria de Educação 

Municipal. Finalizou parabenizando Marcos Oliveira pelo 

belíssimo trabalho que estava sendo feito, como também lhe 

desejou sorte no concurso o qual estava participando. Em 

seguida o Presidente passou para Ordem do Dia, e colocou o 



Projeto de Lei N°06 de 2019 para que o vereador Hélio fizesse 

a leitura do parecer e defesa, logo após em discussão e votação 

e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente 

retirou de pauta a Proposta de Emenda à Lei Complementar 

do Município N°01/2019, e os Requerimentos N°86/2019 e 

87/2019 por ausência do propositor. Em seguida o Presidente 

colocou o Requerimento N°70/2019 para que o vereador 

Duvan defendesse o, logo após em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do vereador 

Neném: Instituir Escolas Militares em Sedes de Batalhões de 

Polícia Militar e Companhia de Corpo de Bombeiros da 

Paraíba. Logo após em discussão e votação e foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal do vereador Ildean: 

Ampliação da tubulação de água para melhor escoamento da 

BR 361, próximo ao Charme Motel. Logo após em discussão 

e votação e foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

verbal do vereador Hélio: Solicitar a reativação do 

abastecimento de água já existente nas Comunidades São João 

e Cravoeiro. Logo após em discussão e votação e foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Presidente pediu para que o 

Vice-Presidente o vereador Neném assumisse os Trabalhos. 

Requerimento verbal do vereador Jucivan: Melhoramento das 

estradas que dão acesso as Comunidades Rurais que fazem as 

festividades juninas, Sítio São João, São Pedro, Varzinha, 

Pitombeira, Cantinho e Cardoso. Logo após em discussão e 

votação e foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

verbal do vereador Neném: Destinar ambulâncias ao Hospital 

Distrital de Itaporanga. Logo após em discussão e votação e 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente 

passou para o Tema Livre, e passou a palavra ao vereador 



Judivan, o qual saudou a todos presentes. Lamentou as perdas 

de pessoas tão queridas. Fez uma breve homenagem as 

famílias que perderam seus entes queridos e desejou os 

sinceros votos de pesar. Em seguida o Presidente passou a 

palavra ao vereador Neném, o qual saudou a todos presentes. 

Desejou suas condolências a todas as famílias que perderam 

pessoas queridas. E lamentou profundamente as perdas 

irreparáveis dos familiares e de toda população 

Itaporanguense. Logo após o Presidente deixou seus sinceros 

votos de pesar a todas as famílias que perderam seus entes 

queridos. Em seguida o Presidente agradeceu a presença de 

todos e deu por encerrada a sessão. E para constar lavro à 

presente ata, que será lida, aprovada e assinada, pelo 

Presidente, Vereadores e Assessoria Jurídica desta Casa 

Legislativa. ITAPORANGA-PB 30 DE MAIO DE 2019. 

 

 


